



砌積木，不只為興趣.....

林祖輝弟兄

積木，給人的印象是小孩子的玩意。我這年紀，還喜歡玩積木，或許如我太太所說，我是個長不大的小孩。

我們教會的禮堂很美，這是我用積木砌出生命堂禮堂的原因。大概兩年前，開始嘗試創作自己構思的積木作品，第一個作品以自己家的客廳作主題，把它積木化，不算美，但我很喜歡，因為是我的家。記得有一次在星期日崇拜聚會時，牧師提到教會外牆有一個很大的十字架，問我們是否有留意。聚會後，走到教會門外，抬頭一看，發現自己從前對於這個「家」，沒有認真的多看幾眼。或許，從那時起，對教會的細節留意多了，並有了把它用積木砌出的念頭。十多層的教會，要用積木把它模型化，還真不容易，所以只好選擇教會禮堂的講台作起點，希望一步一步把這個小小的模型實體化。感恩作品完成後，得到身邊不少朋友的喜愛，但我相信，各位喜歡這個作品，不是因為它的外觀，而是它的主題，是我們熟悉的「家」。看到作品的細節時，朋友們會說：「我平常聚會就是坐這裡！」「螢光幕旁邊要有本年教會的口號呀！」「你沒有把天花

板上的裝飾砌出來呢？」若不了解教會，大概亦搬不出以上的說話。

感謝神，讓我有機會把這個積木模型帶到不同場合展覽。每當參觀者向我問及有關作品的背景資料時，也讓我有機會向未信者介紹一下我們的教會，讓我很自豪地說，這是我的教會，這是我的家。同時，也感恩除了生命堂禮堂外，祂也讓我有靈感創作大大小小以聖經故事作主題的作品，如耶穌降生、約櫃、最後晚餐等等。我與小孩子分享聖經故事時，這些作品使他們更投入，拉近了彼此間的距離。

模型是由一塊一塊的積木砌成的，教會卻是由神的恩典及會眾的互助與努力建成的。把教會禮堂模型化，大概很容易，留意教會的外觀與細節，也許並不難，但能體會教會的需要，協助事工的發展，才是我最需要學習的地方。

「讓小孩子到我這裡來，不要阻止他們，因為天國正屬於這樣的人。」(馬太福音 19:14)

